编辑/崔晓彧 校对/三朝 组版/晓荷



对外汉语教师资格证4月全国统考开始报名

一证在手 就业不愁



如今,在全球范围内,汉语热持续升温。对外汉语教师的需求量越来越大,教外国人学汉语成为令人羡慕的高薪职业。

据统计,近年来国外学习汉语的人数迅速增长,截至2010年年底已经

突破了1亿,在此后数年间持续快速增长。越来越多的留学生在国外打工时,更乐于教汉语,他们或是到汉语培训机构当教师,或是到当地人家里做汉语家教。甚至,很多陪读的家长和已经移民到国外的人也加入了这支庞

大的队伍。

目前,对外汉语教师缺口达500万人。对外汉语教师的薪资颇高,在我国,对外汉语教师可拿到每课时80元至300元的薪酬,而在美国、加拿大、澳大利亚等国家,对外汉语教师的时薪分别为60美元至80美元、50加元至75加元、65澳元至80澳元。

据洛阳考务中心介绍,今年4月的 对外汉语教师资格证全国统考报名工 作现已启动。凡大专及以上学历人士、 在校的大二及以上年级学生(专业不 限)、准备出国留学的高中毕业生或高 三在读生均可报考,有意者请抓紧时间 报名,以便做好充分准备。

报名地址:西工区中州中路数码大厦A座1107室

报考电话:

0379-63920533、63920522 官方网站:www.ipazz.cn 交流群: 219166953



(3)班 范洛麟 作

5 霧霧吧

猫头鹰钥匙包

蝴蝶(手工纸制品)

辅导教师:李小娜

市实验小学新区分校四

您想迅速在书包里找到钥匙吗?准备一个醒目的钥匙包吧。虽然市场上售卖的钥匙包多种多样,不过,自己动手制作更有意思。来吧,学做猫头鹰钥匙包,创意让生活更快乐。





准备材料和工具:准备2毫米厚的布料(灰色、湖蓝色、红色)、纽扣若干(其中,稍大的作为猫头鹰的眼睛)、剪刀、针线、直尺、钥匙扣的小铁圈、绳子、一颗木珠、白纸。

制作步骤:

1.在白纸上画好猫头鹰的样子,剪下来,并对照着在布料上 画出来。

2.用布料剪出猫头鹰的身体、 脸、耳朵、爪子、腹部和嘴巴。

3.把猫头鹰的各个部位缝在身体的对应位置上。

4.再用布料剪出一个猫头鹰的 身体,缝在之前已经缝好的那个身 体的背面,在头上留一个孔,别全 缝住;身体的底部不缝。

5.把两个稍大的扣子缝在脸部 当眼睛,其余的小扣子缝在腹部。

6.把绳子的一端系在小铁圈 上,另一端从猫头鹰头上的孔中穿 出来,再穿上木珠,打个结。

这样,猫头鹰钥匙包就做好了。把绳子往上一拉,钥匙收好; 把绳子一放,钥匙出现。



用指尖跳舞 让音符飞扬

□记者 李书平 文/图

机缘巧合学弹琴

为什么她会与钢琴结缘呢? 涧西 区实验小学三年级(4)班的学生杜静妍 说,主要是受了表姐的影响。

上幼儿园时,有一天,杜静妍的妈妈带她去姨妈家,当时表姐正在练习古筝,听到古筝发出的声音,她很喜欢,看到表姐认真练习的样子,她也很想效仿。

回家后,她把自己的想法告诉了妈妈,妈妈支持她,只不过,建议她另辟蹊径,学弹钢琴,她考虑了一下,同意了。 从此,杜静妍与钢琴结缘。

辛苦并快乐着

"老师告诉我,学习音乐是一个漫长而艰苦的过程,只有不怕吃苦的人才有可能出成绩。"杜静妍说,从开始练琴的第一天起,她就做好了吃苦的准备。

杜静妍的妈妈欣慰地说:"我女儿特别懂事,自己的事情自己做,从不让大人操心。练琴时,女儿有一股子韧劲儿,从不叫苦叫累。"有时,她心疼女儿,想让她早点休息,但女儿有自己的坚持。



"不过,光能吃苦还不行。"杜静妍 认为:第一,得有恒心,不能半途而废; 第二,练琴时坐姿要端正,身体自然放 松,双手放在键盘上时,掌关节一定要 撑起,用指尖去触动琴键;第三,识谱 时,既要仔细,认准每一个音符和节拍, 同时,要留意乐谱上关于指法、表情和 力度的要求。

有时候学习文化课累了,她会弹奏一段曲子,自我调节一下,然后继续学习。"每次练完后,我就感觉手指特别灵活,大脑也特别清醒。"

追求进步不停歇

现在,学校每次有文艺演出,老师都会推荐她上台演奏一曲。

"我特别喜欢贝多芬、柴可夫斯基等大师的作品。"杜静妍说,她还是著名钢琴家郎朗的铁杆粉丝。"我的梦想是将来当一名音乐老师,周游世界,让世界上所有喜欢钢琴的人都能听到我的琴声。"

9岁的杜静妍对自己很有信心,她 坚信只要刻苦努力,就能不断进步,总 有一天会梦想成真。



听法官作报告 增强法制意识

□记者 杨寒冰 实习生 谷笑飞

21日下午,洛阳市中级人民法 院少年审判庭的两位法官李强和李 丽君来到市四十一中,为该校师生 作法制报告。

李强结合实际案例,为学生 们介绍了一些常见的青少年犯罪 问题,如敲诈、斗殴、偷盗等,并 详细分析了青少年犯罪的原因和 特点。

该校校长王建林说,中学生的心智还不够成熟,辨别是非的能力有待提高,举办法制报告会就是为了增强学生的法制意识,帮助学生更好地知法、懂法、守法。



19日上午,涧西区首届汉字听写大赛在东升二小举行。此次共有20所学校的代表队参赛,最终,东升一小代表队荣获冠军,东方二小代表队荣获亚军。图为东升一小代表队合影 唐海线虹 摄